DIANYUAN SANQI LIANHE BAO

台合 雷院三企用

电气设备 ・ 电力工程 ・ 电网规划

2010年3月29日 第6期

主办单位:上海电院电气设备有限公司/上海电院电力电子实业有限公司/上海浦海求实电力新技术有限公司

人物专访系列之-

只,追求完美

上海电院电力电子实业有限公司 上海电院电气设备有限公司总经理应彭华



编者按:2010年已经翻开崭新的一 页,新的一年,公司要向着更高、更快、更 好去发展, 在不断努力和实践中提高自 身实力和竞争力,立足本职,追求完美, 更上一层楼

记者:办这个公司的契机是什么?以 及整个公司的中心思想、理念是什么? 应总:在98年的下半年,和学校产

业处一起沟通时, 谈到说现在学校的产 业停滞不前,发展不快,是时候改变现下 这个状况,于是,就有了这么两个想法: 1、提供学生和老师一个交流、实践的平 台。觉得现在很多的毕业生在实践方面水平不高,当然这和硬件设施还有环境 条件等都有关,但不得不说毕业生的实 践能力的确不是太好。如果有企业的结 合的话,那么在实践方面,就会多一些内 容可以让大学生参与进来,帮助毕业生 以后更好地走入社会。

2、通过企业的运作,能达到这样的 效果:

上,才能更好的回报学校对公司的帮助。 ② 想要做大、做强,"今日我以学校 为荣,明日学校以我为荣"的思想,用一

颗感恩的心去对待。 ③ 在产品上,电气设备生产、集电 网规划设计评估和电力工程施工总包这 三块都离不开电力,取之于电力,用之于 电力,对树立学校的品牌形象建立良好

的窗口,不仅仅是回报学校,也是回报社

会的空间。 对于办公司的理念,企业精神是"持 之以恒追求卓越",奉献优质的服务,提 供优良的产品, 这是一直要坚持下去的 原则。立足于按经济规律办事,参与市场

竞争,增强自身的竞争能力和优势。 记者:在创办、实践过程中,让您记 忆深刻、难以忘却的有哪些事情?

应总:在这过程中,是一个成功与 限辛交替的过程。期间,有三件大事让我记忆犹新。1、在刚建公司不久,与天津大学一起投资组建上海浦海求实电 力新技术有限公司 (以下简称浦海求 实)。起初,这是不被看好的一个合作 因为浦海求实原本就是一个影响力较 大的企业,相较之下,当时我公司只不过是才起步的一个小公司,所以不被人 看好也是情理之中,但是,我们通过好 的市场方式,考虑对方的思路,结合自 己的优势以及良好的谈判技巧等等,用 不断的努力打动了浦海求实,与之一起进行合作。这为我公司开辟了一条新的道路,为今后的发展奠定了坚实的基 础。2、关于设备。在刚起步的阶段,抓住 时机,适时地进入电力工程这一块,在

① 资金的积累,在有了资金的基础 当时,这一块并不普及,我们抓住商机,来的十年里,自己的兼职不要太多,能够 率先进入市场,赢得市场占有率。而后,在上海电院电力电子实业有限公司改 制时期,再次以充分的准备,通过努力 成功控股电力电子,用自己独特的经营 理念、以汇报母校的决心和踏实的作风 等等一系列的工作获得了认可。3、南汇新厂房的建成。2007年9月南汇新厂房 的竣工,不仅是新厂房的准备,还有人 才的引进,硬件设施与软件条件都-会。就像 07 年的新厂房建立,其中,专门 完善起来,为今后公司的发展和稳定, 开设了研究生基地,有了让学生亲自体 打下了坚固的基础。

记者:09 年是公司成立的第十个 年头,在这不算短的十年中,公司逐步成长,那么作为一个管理者,在以后更 长的道路中,怎样去做一个优秀的管 理者?

应总:十年磨一剑。这十年是个初创 的时期,仅仅是完成了一个基础的过程, 以后的创业之路还很漫长。我所追求的 企业模式是"不求大,但求强",做大容 易,做强难,大是广度,广而撒之容易,而 强是深度,深入发展做起来困难多了。如 何管理,大致从两方面入手,首先,从策 略上来讲:1、实事求是。不论是做事亦或 是态度都要实事求是,有了实事求是的 精神,才能将各项事务落实到实处,理性 地处理好每件事。2、做强。在做强方面, 需要的是持之以恒的信念, 我希望在这 两方面做强: ① 传统领域方面做强大, 在现有的盈利模式下,继续扩大优势,增 强自身的竞争优势,提高竞争水平。② 真正开发出有自主知识产权的产品。怎 样才能做到这一点,这就需要更多的人才引进,一点点的累积经验和教训,只有 做好充分的准备和前期工作,才能厚积 薄发。其次,从管理上来讲:1、希望在未

卸下一些身份。先强管理层,我只要把握一个总方向、总走向,考虑应该做什么, 如何去做, 而我的团队则要去解决怎么 做,怎么做好的问题。2、上市问题。09年 的时候,我们就开始考虑企业上市这一 问题,但是,根据"实事求是"的原则,我 们放慢步子,打好根基,稳固好自己的基 础,再来实现这一目标,戒骄戒躁,一步 个脚印的踏实前进

记者: 对公司今年以及将来有何具 体的规划和打算?

应总:朝着独立运作的方向前行。独 立运作也就是说各个部门、各块都独立起来,但不是说完全脱离了联系,是在各 块单独做强的前提下,针对项目时,设备 、设计、施工等等又有机的结合起来, 努力提高自身实力,让市场主动来找我们,这样便达到了"今日我以学校为荣, 明日学校以我为荣"的初衷。还有很重要 的一点就是将员工近期利益、员工远期 利益和公司的发展规划这三者之间做好 平衡。不能顾此失彼,控制好这三者所占 的比例, 在顾及到员工利益的同时考虑 好公司的发展前景。

或许,每个成功人士背后的故事都 不一样,但有一点他们是共同的,那就 是追求完美。应总最后说的四句话让人 受益匪浅:"尽可能完美地去做每一件 事"、"培养实事求是的习惯"、"管理做 好细节"和"以感恩之心回报母校、回报 员工",这精简的四句话,却是整个访问 的核心,正是因为这样,才能在短短的十年之间,从一个不到10人的小公司 发展至今日 150 人左右的规模。祝愿在 以后更多的十年里,大家携手并进,共 创辉煌。

2010年的春季安全大检查,公 司领导非常重视, 对公司的安全管 理工作是个促进。春季是电力系统 各类事故的高发时期, 尤其是人身 事故,为了确保人身和设备的安 全, 防止事故的发生, 查找隐患和 薄弱环节,真正做到防患于未然,

、组织学习、动员宣传。我们 要举一反三吸取教训,干电业活就得 一板一眼,不允许违章,不允许侥幸, 通过"春查"活动,又一次提高员工的 安全意识,警钟长鸣,确保公司全年 完成安全生产目标。二、边检查边整 改。主要体现在:查领导、查思想、查 管理、查规程制度、查隐患、防人身触 电和防设备事故。

对于暴露出来的问题, 在规定的 时间内进行严肃认真的整改,推动了我们的管理工作,弥补了不足。我们会一如既往的踏踏实实工作,不断提高 管理水平,为全面完成2010年安全生 产目标而努力! (王卫平 祝怡琳)

李军入党申请 全票一致通过





本报讯 2009年11月23日下午,公司党支部召开了"党支部党员大会"。对李军同志的入党申请进行 了审批。支部党员参加会议,应党支部邀请,部分入党积极分子列席了会议。与会的党员对李军在以往工作 中的表现加以肯定的同时也指出了他的不足,并希望其在以后的工作中不断进取,加强专业知识及团队意 识,增强开拓精神,时刻以一名党员的标准要求自己。李军在听取了了大家的意见后表示:要做到始终积极 进取,以党员的标准要求自己。最后与会的党员以举手表决方式全票通过了李军同志的入党申请。(汤凤敏)